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Jaarverslag 2020-2021

Het schooljaar 2020-2021 is een jaar geweest waarin de MR betrokken was bij vele processen.
Het was een jaar waar de flexibiliteit van zowel leerkrachten, ouders en ook de kinderen gevraagd werd. Corona en de mix van thuiswerken/lesgeven en krijgen, vroeg aan ieder een tandje bij te zetten. Terugkijkend op deze tijd hebben we deze als Familieschool goed doorstaan. Hierbij niet vergetend dat er enkele langdurig zieken zijn, waarvan we hopen dat ze toch goed genezen.

Tijdens onze eerste vergadering treden Karina Weel (ouder) en Maaike Boekel (leerkracht) toe tot de MR. Een paar maanden later treed ook ouder Kevin de Bondt toe tot de MR. 
We hebben het met name gehad over het Coronaplan op school. Waar ouders mogen en behoren te wachten op hun kind en de richtingen waarin de wachtplek moet worden betreden en verlaten. Tevens hebben we het gehad over het vervoersprotocol rondom de school, Karina zal hier vanuit haar bekendheid met de buurt verder mee bezighouden en contact met de gemeente opnemen. daarnaast zijn de volgende data voor de vergaderingen bepaald.

Waar we de eerste vergadering nog bijeenkwamen hebben de daaropvolgende vergaderingen online plaats gevonden. In de tweede vergadering wordt er gesproken over het fietsparkeerbeleid. Het traktatiebeleid. Er wordt steeds uitgebreider en ongezonder uitgedeeld. Dit is niet volgens de richtlijnen die eerder gesteld zijn. Tevens is een vast agenda punt de status van hoe het gaat met iedereen tijdens de tijd van corona. Leerkrachten, kinderen ouders en hoe het gaat met het thuis lesgeven.

In het begin van het jaar was er nog steeds weinig duidelijk over de plannen die er al jaren zijn m.b.t. het kind-centrum. Jeroen Spanbroek vanuit de GMR neemt ook deel aan de vergadering van maart. Hier is uiteindelijk een nieuw plan voor geschreven. Later in het jaar kwam hier eindelijk een doorslag in. Het bestuur van Blosse staat niet achter de plannen voor het kind-centrum van de Familieschool. De opvang van de jongste is van de baan. En zal voorlopig geen doorgang vinden. 
Daarnaast komt er ook eindelijk meer duidelijkheid over de verbouwplannen hier komt ook geen toestemming voor voorlopig vanuit de gemeente. 
Alleen de grote zaal zal verbouwd worden zodat hier de naschoolse opvang kan plaats vinden. Onder leiding van oa Suzanne van Gijzel, manager kinderopvang.

Vanuit de overheid komt er budget om te besteden aan het tegen gaan van de eventuele vertraging van de leerlingen. Voor dit NPO geld wordt een plan gemaakt om de kinderen zo effectief mogelijk te ondersteunen op persoonlijk vlak en ook als groep.

We zijn verheugd dat leerkracht Dennis vanuit de Familieschool zal toetreden tot de GMR, zo kunnen we als Familieschool ook op dat vlak een steentje bijdragen. We hopen Dennis in het volgend schooljaar af en toe kunnen uitnodigen op onze vergaderingen. 

Als laatste nieuws van het schooljaar net na de laatste vergadering in komt helaas het nieuws dat Loes Tesselaar een nieuwe uitdaging aangaat en de familieschool verlaat. We zijn haar dankbaar voor de betrokkenheid op de Familieschool en alles wat ze gedaan heeft voor de MR.
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